

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 789 | MARȚI, 26 MAI 1987 | 4 PAGINI - 50 BANI

În lumina sarcinilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

## Amplă mobilizare și fermitate în îndeplinirea sarcinilor de plan în condiții de eficiență ridicată

La recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu aprecia că la nivelul economiei naționale sînt create toate condițiile pentru realizarea integrală a prevederilor de plan pe acest an și pe înțregul cincinal și indica, totodată, cu clarviziunea științifică obișnuită sarcinile și căile de acțiune, care revin, bineînțeles, și

colectivelor de muncă din Valea Jiului. S-a indicat să se ia măsuri hotărîte pentru folosirea la maximum, cu randamente înalte a tuturor capacităților de producție existente, a mașinilor, utilajelor și instalațiilor din dotarea unităților economice. Or, această sarcină deosebită trebuie îndeplinită cât mai grabnic și în unitățile miniere ale Combinatului minier Valea Jiului care dispun de o bogată

zestre tehnică, de numeroase complexe de susținere și tăiere mecanizată, de combine de abataj și instalații, de utilaje moderne de transport. Valorile investite în aceste utilaje trebuie să producă, productivitățile realizate cu acestea trebuie să fie din ce în ce mai ridicate, iar pe această bază, să se obțină producții mereu sporite. Exemplele oferite de minerii din brigăzile care exploatează utilaje complexe cum sînt cele de la Paroșeni, Lupeni sau Uricani, Livezeni, demonstrează că sînt condiții pentru obținerea unor productivități înalte și producții sporite în abatajele mecanizate.

În același timp însă, așa cum se sublinia, trebuie să se depună eforturi pentru încadrarea strictă în normele de consum aprobate, pentru reducerea în continuare a consumurilor materiale și energetice a costurilor de producție.

Se vor lua măsuri mai hotărîte, așa cum cerea secretarul general al partidului, pentru intensifica-

## LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, IERI A SOSIT ÎN ȚARA NOASTRĂ, ÎNTR-O VIZITĂ OFICIALĂ DE PRIETENIE, TOVARĂȘUL MIHAIL GORBACIOV, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice Ceremonia sosirii

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni, 25 mai, a sosit în țara noastră, într-o vizită oficială de prietenie, tovarășul Mihail Sergheevici Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Moment de deosebită însemnătate în cronică relațiilor româno-sovietice, cu vechi tradiții în istoria popoarelor noastre, vizita

reprezintă o expresie a legăturilor tradiționale statornicite între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, între Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste, și evidențiază dorința comună de a extinde și aprofunda aceste raporturi, bazate pe prietenie, solidaritate militantă, stimă și încredere în interesul împlinirii aspirațiilor lor de pace, progres și bunăstare.

Oamenii muncii, întregul nostru popor salută cu

satisfacție întâlnirea dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, importantă manifestare a prieteniei și colaborării româno-sovietice, a conlucrării dintre partidele, țările și popoarele noastre, spre binele comun, al cauzei socialismului, progresului și triumfului păcii în lume.

Aceste sentimente de prietenie și stimă și-au găsit reflectarea în atmos-

(Continuare în pag. a 4-a)

## Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, 25 mai, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat, și în acest cadru, în numele conducerii partidului și statului nostru, al său personal, calde urări de bun venit tovarășului Mihail Gorbaciov și a salutat vizita pe care o întreprinde în România, subliniind că ea marchează un nou moment important în evoluția relațiilor tradiționale, prietenești, româno-sovietice.

Tovarășul Mihail Gorbaciov a mulțumit calduros pentru invitația de a

efectua această vizită în România, pentru posibilitatea de a cunoaște munca și realizările poporului român.

Cei doi conducători de partid și-au exprimat convingerea că schimburile de păreri ce le vor avea, înțelegerile la care se va ajunge, vor impulsiona dezvoltarea și mai puternică a conlucrării româno-sovietice, în folosul și spre binele țărilor și popoarelor noastre, al cauzei generale a socialismului, progresului și păcii.

În timpul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul

Mihail Gorbaciov au procedat la o informare reciprocă privind preocupările actuale și de perspectivă ale celor două partide, țări și popoare, realizările obținute de România și Uniunea Sovietică în construcția socialistă, în îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economică-socială, în îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al PCR și, respectiv, de Congresul al XXVII-lea al PCUS.

(Continuare în pag. a 4-a)

## Transmisiune la posturile de radio și televiziune

Astăzi în jurul orei 16 posturile de radio și televiziune vor transmite direct de la sala Palatului Republicii Socialiste România adunarea populară consacrată prieteniei româno-sovietice.

## Cu planul pe cinci luni îndeplinit Sectorul VI de la I. M. Vulcan

Planul aferent primelor cinci luni a fost îndeplinit cu 15 zile mai devreme. Aroape 10 000 tone de cărbune extras suplimentar pe anul în curs. La baza succeselor, accentul pus pe creșterea productivității muncii. 600 ml în plus la lucrările de pregătire.

Pentru colectivul sectorului VI al minei Vulcan, jumătatea acestei luni a însemnat consemnarea unui frumos rezultat: îndeplinirea, cu două săptămîni în devans, a planului pe primele cinci luni ale anului. Fără îndoială, după cum remarcă sing. Pompiliu Barbu, șeful sectorului, succesul este rezultatul mobilizării exemplare de care au dat dovadă, lună de lună, minerii din brigăzile sectorului, ambiției lor de a menține colectivul pe primul loc în întrecerea pentru cât mai mult cărbune, desfășurată în întreprindere. Semnificativ este, în acest sens, să amintim că, de la începutul anului, sectorul VI a acumulat un plus de aproape 10 000 tone de cărbune la producția fizică, din care 1554 de tone au fost realizate, peste plan, în luna mai. Sporul este rezultatul atenției permanente acordate menținerii la parametri ridicați a productivității muncii. În abataje, acest indicator este mai mare cu 3803 kg pe post celui planificat, iar în cărbune cu 500 kg pe post.

Rezultatele relatate au fost obținute, în cea mai mare parte, de brigada comunistului Ion Tamaș, care muncește în panoul 1, stratul 13, blocul IV. Prin depășirea productivității muncii (în această lună, indicatorii de productivitate realizați de brigadă sînt superiori cu 4300 kg cărbu-

ne pe post celor planificați), minerii acestei formații au acumulat, în 1987, un plus de 23 000 tone de cărbune, 3000 tone fiind obținute suplimentar doar în cea de-a cincea lună a anului.

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

## COMUNISTUL, vocația de a fi mereu în frunte

### „Meseria de miner — o înclăștare cu tine însuși...”

MOTTO: „Nicolae Andrașic? Un miner adevărat! Multe brigăzi ar fi dat bir cu fugiții dacă ar fi avut frontalul lui Andrașic. Dar el, brigada lui, rezistă...” (Din spusele unui cadru de conducere al minei).

Șehiță de portret. Comunistul Nicolae Andrașic s-a născut cu 37 de ani în urmă la Lupeni. La 20 de ani a devenit miner la cea mai tină mină de pe atunci a Văii Jiului — Paroșeni. În prezent se numără printre promotorii tenace și prodigioși ai tehnicii avansate de la această unitate model a mineritului românesc, mină fruntașă pe țară. El însuși, cu brigada ce o conduce, a urcat pe podiumul de onoare al formațiilor de frunte ale Văii Jiului, ocupînd chiar primul loc în clasamentul vredenției.

Cum se face că minerul Nicolae Andrașic, deși e născut-crescut în Lupeni, deci lupenean get-beget, s-a „împămintenit” și s-a afirmat la Paroșeni?

Ce să zic?! Atracția noului... poate. Adevărul e că Paroșeniul, mină abia deschisă, ne-a atras pe mai mulți lupenei și... după aproape două decenii nu-mi pare

rău că am venit aici. Dimpotrivă. Și aici se face minerit la nivelul tehnicii de vîrf. Și a. ceasta îți dă satisfacții... — Ca și succesele, reușitele...

— Au fost și reușite, dar și nereușite. De un timp, aș zice că am o „baftă” numai de locuri unde e mai greu. Chiar și în prezent. În panoul 3, cu aceeași galerie de bază cu panoul 1 în avans, avem de suportat tot ce ne „oferă” presiunile excesive... Vatră umflată, armăturile presiunate, intrate în vatră până la brățări... Din '82 am avut parte mereu de astfel de surprize. În panoul 1, din stratul 5, am ajuns după ce o altă brigadă nu a făcut față. Firesc, abatajul a stat pe loc vreo trei ani din cauze bine determinate. Acum, necazurile ne încearcă atît din cauza presiunilor excesive, cît și

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)



## Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

### „Laudă omului muncii și creației sale” Efervescență în viața culturală a Văii Jiului

le, fiecare moment, fiecare acțiune din această săptămîna constituindu-se ca o nouă și elocventă expresie a sentimentelor de fierbinte patriotism și respect pentru tradițiile culturale ale minerilor, pentru valorile societății noastre.

Și ieri, în ultima zi a săptămîinii, zi dedicată folclorului și divertismentului, la Petrila, în sala de spectacole a clubului, la baza de agrement, la clubul IM Lonea, aceeași atmosferă de sărbătoare a domnit. Memorialul folcloric „Gicu Popa”, parada folclorică, non-stopul muzical umoristic de la baza „Mîndra” au fost reale puncte de atracție, numeroși oameni ai muncii aflați în zi de odihnă, ținînd să fie prezenți, împreună cu familiile, la serbarea cîmpenească.

Ca o continuare firească a sentimentului de

efervescență spirituală care ne animă pe toți în aceste zile, ieri, la Lupeni, s-a declanșat o nouă săptămîna culturală, purtînd, tot după tradiție genericul „Flori de mai”. După momentul deschiderii, la care au fost prezenți membri ai secretariatului Comitetului orășenesc de partid, astăzi are loc un eveniment de majoră semnificație pentru arta plastică din Valea Jiului, inaugurarea galeriilor de artă din Lupeni. Vernisajul expoziției inaugurale, va avea loc la ora 18, invitați fiind două personalități de prestigiu, prof. univ. Ion Sălișteanu și Ovidiu Barbosa, care vor reprezenta conducerea UAP.

A intrat în obișnuița calendarului lunii culturale de a ne întâlni în

H. DOBROGEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

În pag. a 3-a

## SPORT • SPORT

- CRONICI
- CLASAMENTE
- TELEX





# Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului MIHAIL GORBACIOV

## Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov au examinat, în continuare, stadiul relațiilor româno-sovietice, precum și căile extinderii lor în viitor, pe multiple planuri.

Pornind de la scopurile și interesele fundamentale comune ale celor două țări, secretarul general al PCR și secretarul general al CC al PCUS au reafir-

## Tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au vizitat Întreprinderea de confecții și tricotaje București

Tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au vizitat, luni după-amiază, o reprezentativă unitate a industriei noastre ușoare — Întreprinderea de confecții și tricotaje București.

La sosire, în numele colectivului muncitoresc al întreprinderii, au fost adresate călduroase cuvinte de bun venit de către ministrul industriei ușoare, Lina Ciobanu.

În timpul vizitei au fost prezentate date semnificative privind dezvoltarea dinamică a acestei întreprinderi, preocupările constante ale muncitorilor și specialiștilor de a realiza produse de un înalt nivel calitativ. Cu acest prilej, a fost prezentată o expoziție de noutăți oferite de colectivele de creație ale întreprinderii, precum și o colecție de modele în

## Depunere de coroane

La scurt timp de la sosirea în București, tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, însoțit de tovarășa Raisa Gorbaciova a depus coroane de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism, Monumentul eroilor sovietici și Monumentul lui V.I. Lenin din Capitală.

Erau prezenți Ion M. Nicolae ambasadorul Ro-

mat hotărârea lor de a intensifica conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, de a dezvolta tot mai mult colaborarea și cooperarea dintre România și Uniunea Sovietică, de a întări continuu prietenia dintre popoarele noastre.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietenească, înțelegere și stimă reciprocă.

cadru unei parade a model.

Tovarășa Raisa Gorbaciova a avut cuvinte de apreciere la adresa produselor întreprinderii, a varietății și liniei moderne a confecțiilor și tricotajelor. A fost vizitată, în continuare, grădinița Întreprinderii de confecții și tricotaje.

În timpul vizitei, oamenii muncii din Întreprinderea de confecții și tricotaje București au aplaudat cu deosebită căldură pe tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova, întâmpinându-le cu multă bucurie și aleasă stimă, oferindu-le flori.

★

În aceeași zi, tovarășa Raisa Gorbaciova s-a întâlnit cu membre ale conducerii Consiliului Național al Femeilor.

mâinii la Moscova, și E.M. Tiajelnikov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, membri ai ambasadei. La sosire, companii militare alinate pe platourile din fața monumentelor au prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale României și URSS.

După depunerea coroanelor, s-a păstrat un moment de reculegere.

La solemnități au luat parte numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene.

(Urmare din pag. 1)

fera însuflețită, plină de căldură cu care comunistii, oamenii muncii din Capitală au întâmpinat pe secretarul general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice chiar din momentul sosirii sale pe aeroportul internațional Otopeni, unde a avut loc ceremonia primirii oficiale.

Pe frontispiciul clădirii se aflau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Mihail Gorbaciov, încadrate de drapelele de stat ale celor două țări. Pe mari pancarte erau înscrise, în limbile română și rusă, urările: „Bun venit în Republica Socialistă România tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice”. „Să se dezvolte continuu relațiile tradiționale de prietenie și colaborare multilaterală dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste, în interesul poporului român și popoarelor sovietice, al cauzei generale a socialismului, progresului și păcii!”.

La ora 11,25 aeronava oficială a aterizat.

La coborârea din avion, tovarășul Mihail Gorbaciov și tovarășa Raisa Gorbaciova au fost întâmpinați cu cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat tovarășului Mihail Gorbaciov urarea de bun venit pe pământul României. Cei doi conducători de partid și-au strâns mâinile cu deosebită căldură, s-au îmbrățișat.

La rîndul lor, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova s-au salutat cu multă prietenie.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, pe

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, luni, la Palatul Consiliului de Stat, un dineu oficial în

aeroport se aflau membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari ai CC al PCR, membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor organizații de masă și obștești, generali, alte persoane oficiale.

Erau de față ambasadorul României la Moscova și ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

Tovarășul Mihail Gorbaciov este însoțit în această vizită de A.V. Medvedev, secretar al CC al PCUS, de alte persoane oficiale.

Ceremonia sosirii a continuat cu prezentarea raportului comandantului gărzii militare alinate pe aeroport. Au fost intonate imnurile de stat ale Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste și Republicii Socialiste România, în timp ce s-au tras, în semn de salut, 21 salve de artilerie.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au trecut în revistă garda de onoare.

A urmat prezentarea persoanelor oficiale române venite în întâmpinare.

Un grup de pionieri au întâmpinat pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, pe tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova, oferindu-le buchete de flori.

Cei doi conducători de partid, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au fost, de asemenea, salutați cu căldură de membrii Ambasadei URSS la București. Pionieri sovietici le-au înmănat buchete de flori.

În încheierea ceremoniei sosirii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au primit defilarea gărzii de onoare.

Pe aeroport se aflau un mare număr de oameni ai muncii. Ei purtau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Mihail Gorbaciov, aplaudau cu însuflețire, ovaționau îndelung pentru dezvoltarea prieteniei și colaborării româno-sovietice.

## Dineu oficial

onoarea tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, și a tovarășei Raisa Gorbaciova.

Se scanda „Ceaușescu — Gorbaciov!”.

În această atmosferă însuflețită, cei doi conducători de partid iau loc într-o mașină deschisă, escortată de motocicliști, îndreptându-se spre reședința oficială rezervată înalților oaspeți. Aceeași atmosferă caldă, sărbătorească, se regăsește pe înțregul traseu, împodobit cu drapelele de stat ale României și Uniunii Sovietice. Pe mari artere ale Capitalei au ieșit în întâmpinare zeci de mii de oameni ai muncii care au salutat cu deosebită căldură, cu sentimente de bucurie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov.

Pe numeroase pancarte erau înscrise numele celor doi conducători de partid, cuvinte de bun venit la adresa înaltului oaspete, urări de întărire a prieteniei, solidarității militante și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre. Răsunau însuflețite urale și exclamații prin care cetățenii Capitalei își exprimau satisfacția pentru noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, convingerea că aceasta va constitui un nou moment important în dezvoltarea pe mai departe a colaborării multilaterale dintre România și Uniunea Sovietică.

În Piața Științei pe o mare pancartă erau înscrise în limbile română și rusă cuvintele: „Urâm un călduros bun venit pe pământul României tovarășului Mihail Sergheevici Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice!”. Bucureștenii prezentați scandau „Ceaușescu — Gorbaciov!”.

Urale și ovații au însoțit trecerea coloanei oficiale până la Arcul de Triumf, unde sportivii înaltă o piramidă, execută, cu exuberanță, atractive numere de gimnastică.

Mii de oameni ai muncii au așteptat sosirea coloanei de mașini oficiale în Piața Victoriei, unde

s-a făcut, de asemenea, o entuziastă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Mihail Gorbaciov, tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Raisa Gorbaciova. Ambianța festivă a zilei este întregită de pionieri în costume populare din toate zonele folclorice ale țării. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au fost rugați să primească în dar cravate pionierești. Grupuri de pionieri, tineri și tinere au oferit, la rîndul lor, frumoase buchete de flori. Tinerii sportivi au alcătuit o piramidă, în vârful căreia se aflau portretele celor doi conducători de partid, încadrate de drapelele române și sovietice, simbol al prieteniei dintre poporul român și popoarele Uniunii Sovietice.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, tovarășele Elena Ceaușescu și Raisa Gorbaciova traversează pe jos marea piață, salutați cu căldură de mii de Bucureșteni. Răsună din nou ovații, urale, aplauze entuziaste.

În finalul acestor vibrante momente, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, tovarășele Elena Ceaușescu și Raisa Gorbaciova au fost invitați să se prindă în hora prieteniei, desfășurată în Piața Victoriei, expresie a sentimentelor pe care și le nutresc reciproc popoarele române și sovietice.

În aceeași atmosferă sărbătorească, mașina oficială se îndreaptă către Piața Aviatorilor.

Cei doi conducători de partid au răspuns cu multă căldură manifestărilor populației Capitalei.

La reședința rezervată înalților oaspeți pe timpul șederii în Capitală, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, tovarășele Elena Ceaușescu și Raisa Gorbaciova s-au întâlnit într-o atmosferă caldă, prietenească.

(Agerpres)

Toasturile, urmărite cu viu interes și subliniate cu aplauze, au fost marcate, în mod solemn, la încheierea lor, de intonarea imnurilor de stat ale Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste și Republicii Socialiste România.

## Întreprinderea de confecții VULCAN

încadrează:  
prin transfer sau repartitie

- un instalator instalații termice.
- un sudor autogen, categoria III-VI.

Încadrarea se face în conformitate cu prevederile Legii nr. 57/1974 și Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, Vulcan, strada Republicii 75, telefon 70710.

## Întreprinderea minieră

### Dilija

încadrează

prin concurs sau prin transfer

- economist - specialitatea contabil finan.

ciar.

Relații se pot obține la biroul organizare, normare, retribuție al întreprinderii.

## memento

TV

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Cea mai înfrântătoare, cea mai atrăgătoare; Unirea: Iubit de public; Paringul: Gheața verde.  
LONEA: Operațiunea „bătaia vieții”.  
ANINOASA: Se întorc cocorii.  
VULCAN — Luceafărul: În vizită la Van Gogh.  
LUPENI — Cultural: Timpul dorințelor.  
URICANI: Ultimele zece zile.

În jurul orei 16,00 — Transmisie directă de la sala Palatului Republicii Socialiste România: Adunarea populară consacrată prieteniei româno-sovietice.  
20,00 Telegazeta.  
20,20 Viața economică.  
20,30 În lumina înaltului model revoluționar (color). Reportaj.  
20,45 Bucuriile muzicii (color).  
21,00 Teatrul în serial (color).  
„Jocul ieților” de Camil Petrescu. Partea 1.  
21,50 Telegazeta.